

湖北汽车工业学院校友会 2019年新春贺词

亲爱的校友们：

在2019年春节来临之际，湖北汽车工业学院校友会谨向广大海内外校友致以诚挚的问候和美好的祝福！并向为母校事业发展及校友工作贡献智慧、付出辛勤劳动的广大校友表示诚挚的感谢！

过去的一年对于母校而言，是值得铭记的一年。学校成功获批教育部产学合作协同育人项目2项，湖北省教学成果奖7项，湖北省高校精品在线开放课程立项建设1门，湖北省教学研究项目5项，湖北省“荆楚卓越人才”协同育人计划项目1项；马克思主义学院入选“湖北省示范思想政治理论课教学基地”；学校纵向、横向科研经费保持在2000万元以上；青年教师马亚楠参与研究的最新成果在国际顶尖杂志上发表；汽院学子全年共获省级及以上奖项433项；东风HUAT车队连续三年进入全国三强；学校获“湖北省创业示范基地”称号；第七届中法可持续发展新型信息科学与技术国际研讨会、湖北青年学者论坛等多项大型活动在学校成功召开；学校互联网出口宽带从2G提升到了5G；学生桂园公寓一号楼、二号楼建成并投入使用……

过去的一年对于校友会而言，也是非常难忘的一年。在这一年里，筹建了苏州、安徽和江西三个校友分会，建立了广西、重庆、河南等三个校友联络点，先后完成了江浙、上海、北京、华南、襄阳、武汉等校友分会的换届改选工作；顺利召开了以“弘扬汽院精神 共谋未来发展”为主题的第二次校友代表大会暨理事会换届会议；暑期校领导带队共走访校友企业34家，走访校友140余人；出台了《湖北汽车工业学院校友返校聚会接待办法（试行）》；初步形成了校、院两级校友工作互相配合、互相促进的良好局面。

过去的一年，广大校友们不仅在各行各业为国家和社会的发展奉献了自己的力量，为学校赢得了良好的社会声誉，而且还心系母校的发展，98级蒋武捐赠“蓝恩·恩卡普奖（助）学金”；92级匡柳捐赠“兴邦奖学金”；82级马运凡捐赠汽车文化广场观景石。母校每一步发展无不凝聚着校友们的热切期望与大力支持。校友们，请相信，校友会仍然坚持着竭尽心力为汽院广大校友搭建交流平台，不遗余力，不忘初心。

新春伊始，继往开来。二〇一九年，我们真诚希望广大校友们继续秉承“求是创新”的校训，不忘母校的教诲，成为母校事业发展最可信赖的力量。

天涯海角，枝叶关情，校友不仅是母校的骄傲，更是母校发展的重要力量，母校及校友会期待您一如既往的支持和关注，欢迎你们常回“家”看看！

最后祝福校友们：身体健康、事业有成、阖家幸福、新年快乐！

湖北汽车工业学院校友会会长：钟毓宁
2019年2月4日



恭賀新禧